Sistemas de particulas

Teoremas de conservacion



8. Una persona se encuentra parada sobre una plancha de hormigdon que descansa sobre un lago
helado. Considerar que no hay rozamiento entre la plancha y el hielo. La plancha pesa cuatro veces
mas que la persona. Si comienza a caminar sobre la plancha, tal que la plancha se desplaza con

respecto al hielo a 0,75 m/s, calcular su velocidad con respecto a la plancha.
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* Fuerzas externas: pesos y normal P. Fuerzas internas: rozamiento y normal H
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* No hay fuerzas externas en el eje x, entonces la cantidad de movimiento en
ese eje se conserva.

Pro = Px1
Mo + WZ my * Upx1 + My * Vpyt
. .« (— m
. My VUpx1 4my, - (—0,75"/¢) _ 37’)’1
hx1 my, m, S

* Por ultimo hay que calcular la velocidad del hombre respecto de la plancha

_ _ _ m m m
Vhip = Vp — VUp = 3?1— (—0,75?l) = 3,75?l



8. Extra: cuanto se desplazo el hombre al llegar a |a otra
punta (respecto de la superficie)

* Inicial (0) Final (2)

* Dato: |la plataforma tiene una longitud L y consideraremos que es un punto
ubicado en su centro geométrico (en la mitad de la plancha)



3. Extra
* El desplazamiento del hombre Axy,, = xp,5 —%

* Sabemos que la cantidad de movimiento se conserva y que:
Pe = Mpot - Vepxe = 0

* Si la velocidad del CM en eje x es cero, entonces la posicion de x del CM es
constante

XcMo0 = XcMm2

mP°L/2+O_mp'xp2+mh'xh2

m, + my m, + my




3. Extra

* Tenemos dos incognitas
L
my /2 My - Xpp T My Xp

my, + my my, + my
* Pero sabemos que Xp; — Xy =L/, = xpp — 1/ = xp

 Reemplazando los datos:

2my - L 4my - (xhz — L/z) T Mp * Xpo 4
o —_ xhz o —L
Smh Smh 5




